

## 2014. szeptember 25., csütörtök

### **SZŰZ MÁRIA, A CSOMÓTOLDÓ ASSZONY HAVI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN SZERZETES RÉSZÉRE**

Kedves gyermekeim!

A Testvéri Közösség, a Fény és az Imádság Csillagaként jövök a Mennyből. Ma azért jövök a világba, hogy a bűnbánat és a megbocsátás cselekedete révén a világ Békém Országának letéteményese legyen.

Azok a csomók vannak a Kezemben, amelyek megkötik az életeteket. Csak hitetek és elszántságotok révén leszek képes segíteni nektek kibogozni a csomókat, amelyek fojtogatnak benneteket, és megakadályozzák, hogy belélegezzétek mennyei levegőmet, hogy elérjétek a szentséget ebben a bolygói életben.

Anyai Kegyelmem által és a Fiam által Nekem adott isteni hatalom által azért jöttem, hogy kibogozzam a csomót, hogy felszabadítsam az emberiséget. Imáitok és Szeplőtelen Szívemhez intézett őszinte felajánlásaitok lehetővé teszik, hogy megnyíljanak az ajtók a szívek megváltása előtt.

Dicsőségben újra és újra leereszkedtem erre az áldott dombra, amely e vidék fénypontjává vált.

De szükségem van rátok, szükségem van a szívetekre, hogy a szeretet és a béke világítótornyai legyetek a világ számára; így képesek lesztek feloldani a kis és egyszerű tudatokban lévő csomókat.

Csak a Szent Rózsafüzér ereje által sikerülhet megélnetek a megtisztulás és a szentség útját, lelketeknek Isten Akaratának élő tükrévé kell válnia; így lépteitek és lábnyomotok fényesebb lesz a közbenjárásom által, Fiam apostolainak lábnyomai lesznek.

Ma különösen a félreértés és a rosszindulat nagy csomóját oldom ki; egy olyan csomót, amelyet az ellenség türelmesen elkezdett létrehozni azok elméjében, akik nem szentelnek időt a szív imájának.

Most, hogy a lelkek megérttek szent tanításom által, eljött az ideje annak, hogy a Kegyelem hét éve után elmélkedjétek a Velem megtett lépéseken.

Mindazok felett, amit ez a világ elszenved, azt a Kegyelmet hozom nektek, hogy felismerjétek Anyai Szeretetemet, Isten Szeretetét, az Anyai Szeretetet és az összes szellemi probléma és konfliktus megértését, amit ma sok gyermek megtapasztal.

Ezért, szeretett gyermekeim, lássátok a horizontotokon a Megváltó Fényt, amely megmentésekre jön, és utoljára járja be ezt az utat. Lássátok az Isteni Szeretet ragyogását, amely fel akar szabadítani és meg akar tisztítani benneteket, hogy Krisztus igazi, alázatos szolgáló lehessetek.

Aki szívvel és lélekkel, hittel és szellemileg könyörög Hozzám, annak megígérem, hogy segíték kibogozni a csomókat a következő karizmatikus ima által:

### **Karizmatikus ima Csomótoldó Miasszonyunkhoz**

Mennyei Hatalom Asszonya,  
bogozd ki tudatunk  
minket elnyomó, útjainkat elzáró  
összes csomóját.

Csomótoldó Miasszonyunk!  
Vágd le az élet bilincseit és szabadíts meg azoktól,  
Isteni Bölcsességed Fénye  
száműzze és oszlassa el a világ szakadékeit.

Védelmező és oltalmat nyújtó  
mennyei Palástod  
őrizzen meg minket örökké  
Szereteted és Vezetésed hatalmában.

Szent Anya, aki az összes csomót kioldod,  
Angyalaiddal és Arkangyalaiddal együtt  
Szent kezed rátételével  
szabadítsd meg életünket a kötelékektől.

Imádkozz érettünk  
az összes eljövendő napon,  
hogy Anyai Tudatoddal egyesülve  
meglássuk megváltásunk napjának  
Dicsőséges eljöttét,  
Szabadítónknak, Krisztusnak visszajövetelét.

Ámen

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Békét és áldást.

Szűz Mária, Csomótoldó Asszony